Câu 1:  [2D1-1.8-4] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Biết rằng tập tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 2:  [2D1-1.8-4] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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Có bao nhiêu giá trị nguyên thuộc 
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Khi đó ta có 
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Từ bảng ta có: 
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Câu 3:  [2D1-1.8-4] Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D1-1.8-4] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Ta có Bảng biến thiên:
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Tổng giá trị phần tử 
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Câu 5:  [2D1-1.8-4] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Từ bảng biến thiên của hàm số 
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Vậy có 4044 giá trị nguyên của 
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http://vnteach.com – Website tài liệu dành cho giáo viên và học sinh Việt Nam
_1720099765.unknown

_1720106931.unknown

_1720107390.unknown

_1720107398.unknown

_1720107406.unknown

_1720118296.unknown

_1720118300.unknown

_1720118304.unknown

_1720118306.unknown

_1720118307.unknown

_1720118308.unknown

_1720118305.unknown

_1720118302.unknown

_1720118303.unknown

_1720118301.unknown

_1720118298.unknown

_1720118299.unknown

_1720118297.unknown

_1720107408.unknown

_1720118295.unknown

_1720107407.unknown

_1720107402.unknown

_1720107404.unknown

_1720107405.unknown

_1720107403.unknown

_1720107400.unknown

_1720107401.unknown

_1720107399.unknown

_1720107394.unknown

_1720107396.unknown

_1720107397.unknown

_1720107395.unknown

_1720107392.unknown

_1720107393.unknown

_1720107391.unknown

_1720106939.unknown

_1720106943.unknown

_1720107388.unknown

_1720107389.unknown

_1720107387.unknown

_1720106941.unknown

_1720106942.unknown

_1720106940.unknown

_1720106935.unknown

_1720106937.unknown

_1720106938.unknown

_1720106936.unknown

_1720106933.unknown

_1720106934.unknown

_1720106932.unknown

_1720099773.unknown

_1720106927.unknown

_1720106929.unknown

_1720106930.unknown

_1720106928.unknown

_1720106925.unknown

_1720106926.unknown

_1720099774.unknown

_1720099769.unknown

_1720099771.unknown

_1720099772.unknown

_1720099770.unknown

_1720099767.unknown

_1720099768.unknown

_1720099766.unknown

_1720099749.unknown

_1720099757.unknown

_1720099761.unknown

_1720099763.unknown

_1720099764.unknown

_1720099762.unknown

_1720099759.unknown

_1720099760.unknown

_1720099758.unknown

_1720099753.unknown

_1720099755.unknown

_1720099756.unknown

_1720099754.unknown

_1720099751.unknown

_1720099752.unknown

_1720099750.unknown

_1700637792.unknown

_1700637800.unknown

_1720099745.unknown

_1720099747.unknown

_1720099748.unknown

_1720099746.unknown

_1720099743.unknown

_1720099744.unknown

_1700637802.unknown

_1720099742.unknown

_1700637803.unknown

_1700637801.unknown

_1700637796.unknown

_1700637798.unknown

_1700637799.unknown

_1700637797.unknown

_1700637794.unknown

_1700637795.unknown

_1700637793.unknown

_1700637784.unknown

_1700637788.unknown

_1700637790.unknown

_1700637791.unknown

_1700637789.unknown

_1700637786.unknown

_1700637787.unknown

_1700637785.unknown

_1700637780.unknown

_1700637782.unknown

_1700637783.unknown

_1700637781.unknown

_1700637778.unknown

_1700637779.unknown

_1700637777.unknown

